

دفتر برائے تعلقات عامہ و میڈیا کوآرڈینیٹیشن

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

12 ستمبر، 2019

پریس ریلیز

جامعہ نے لندن میں قائم ٹائمنر ہائر ایجوکیشن ورلڈ یونیورسٹی رینٹنگ 2020 میں

اپنی کارکردگی کو نمایاں طور پر بہتر کیا

جامعہ ملیہ اسلامیہ ہندوستان کی ان چندہ تعلیمی اداروں میں شامل ہے جس نے ٹائمنر ہائر ایجوکیشن (دی) ورلڈ یونیورسٹی رینٹنگ 2020 میں اپنی پوزیشن کو بہتر بنانے میں کامیابی حاصل کی ہے۔

اپنی کارکردگی میں نمایاں اضافہ کے ساتھ، یونیورسٹی اب دنیا کی 601-800 یونیورسٹیوں میں شامل ہو گئی ہے جو گذشتہ سال 801-1000 کے مقابلے ایک لمبی چھلانگ ہے۔

لندن میں مقیم ٹائمنر ہائر ایجوکیشن ورلڈ یونیورسٹی رینٹنگ 2020 نے 92 ممالک میں واقع تقریباً 1400 یونیورسٹیوں کے موازنے کے بعد یہ درجہ بندی کی ہے۔

جامعہ کی وائس چانسلر، پروفیسر نجمہ اختر نے قومی اور بین الاقوامی درجہ بندی میں یونیورسٹی کی اس کارکردگی خوشی کا اظہار اظہار کرتے ہوئے کہا کہ یہ جامعہ کی مستقل ترقی کی غماز ہے۔

پروفیسر اختر نے کہا کہ جامعہ کی یہ کارکردگی قومی اور بین الاقوامی سطح پر اس کے سمت سفر اور ترقی کی عکاسی کرتی ہے، اس کے علاوہ اعلیٰ معیار کی تحقیق، اشاعتوں اور درس و تدریس پر بھی اس کا ایک معیار ہے جو جامعہ کو دیگر اداروں سے ممتاز کرتا ہے۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ یونیورسٹی اپنی کارکردگی میں مزید بہتری لائے گی جس سے اس کی درجہ بندی میں اور بھی اضافہ ہوگا۔

بتاتے چلیں کہ یونیورسٹیوں کی کارکردگی کا جائزہ لینے کے لئے مذکورہ ادارہ نے جامعہ کو یہ مقام دیا ہے، پانچ چیزوں کا خاص خیال رکھا تھا، جس میں تدریس، تحقیق، حوالہ جات، انڈسٹری ان کم اور بین الاقوامی معیار شامل ہیں۔

یہ بات قابل ذکر ہے کہ جامعہ نے اپنی تحقیق 751-800 کی درجہ بندی میں کیو ایس ورلڈ یونیورسٹی رینٹنگ کو برقرار رکھا ہے۔ یہ درجہ بندی گذشتہ جون میں جاری کی گئی تھی۔

ایم ایچ آر ڈی کے قومی ادارہ جاتی رینٹنگ فریم ورک (این آئی آرایف-2017) کے ذریعہ جامعہ کو ملک میں 12 ویں نمبر پوزیشن حاصل ہوئی تھی۔

یونیورسٹی نے ٹائمز ہائیر ایجوکیشن ایشیا، یونیورسٹی رینٹنگ-2019 اور ماسکو کی بنیاد پر گول یونیورسٹی کی درجہ بندی 2019 میں بھی اپنی بہتر کارکردگی کا مظاہرہ کیا تھا۔

آؤٹ لک-آئی سی اے آرای انڈیا یونیورسٹی کی درجہ بندی 2019 نے یونیورسٹی کو گذشتہ جولائی میں اعلیٰ 25 سنٹرل یونیورسٹیوں میں تیسری پوزیشن اور ہندوستان کی ٹاپ 100 یونیورسٹیوں میں 17 ویں نمبر پر رکھا ہے۔

احمد عظیم

پی آر او اینڈ میڈیا کوآرڈینیٹر

جامعہ ملیہ اسلامیہ

نئی دہلی

